
     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1                   GALVANISED BIRD AVERY                              
 
     2                   COLOURBOND BIRD AVERY                              
 
     3                   DOG KENNEL                                         
 
     4                   GALVANISED SINGLE FILTER RANGE HOOD 1200 X 1000MM  
 
     5                   GALVANISED RANGEHOOD 1200 X 1000MM                 
 
     5A                  VACUUM PUMP                                        
 
     6        *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     7        *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     8        *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     9        *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     10       *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     11       *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     12       *          PALLET OF GALVANISED 20MM WIRE ROPE SLINGS AND     
                         FITTINGS                                           
 
     13       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     14       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     15       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     16       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     17       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     18       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     19       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     20       *          BUNDLE OF COLD DRAWN 30MM X 4950MM STEEL TUBING    
 
     21       *          APPROX 100 MILD STEEL SHEETS 2400 X 1200 X 1MM     
 
     22       *          APPROX 100 MILD STEEL SHEETS 2400 X 1200 X 1MM     
 
     23       *          APPROX 100 MILD STEEL SHEETS 2400 X 1200 X 1MM     
 
     24                  STEEL FRAMED GALVANISED TOP WORK BENCH 2000 X 1100 
 
    
   * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1
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     24A      *          APPROX 75 ALUMINIUM SHEETS 2550 X 1300 X 2MM       
                         1187KG                                             
 
     24B      *          APPROX 70 ALUMINIUM SHEETS 2550 X 1300 X 2MM       
                         990KG                                              
 
     24C      *          APPROX 80 ALUMINIUM SHEETS 2550 X 1300 X 2MM       
                         1400KG                                             
 
     24D      *          NINE SECTIONS OF ALUMINIUM GRATE WALK WAY WITH TOP 
                         HINGED ACCESS 2800 X 1000MM                        
 
     24E      *          NINE SECTIONS OF ALUMINIUM GRATE WALK WAY WITH TOP 
                         HINGED ACCESS 2800 X 1000MM                        
 
     24F      *          APPROX 65 40MM ALUMINIUM SOLID ROUND BAR BILLETS   
 
     24G      *          APPROX 65 20MM ALUMINIUM SOLID HEX BAR BILLETS     
 
     25                  SLAT BACK SHOP DISPLAY STAND                       
 
     26                  SET OF SIX RETRO BLUE VINYL AND CHROME CHAIRS      
 
     27                  TIMBER AND WROUGHT IRON GARDEN BENCH SEAT          
 
     28                  JACKAROO TWO BURNER GAS BBQ                        
 
     29                  DEL TERRA FOUR BURNER GAS BBQ                      
 
     30                  SABCO 60 LITRE PVC RUBBISH BIN                     
 
     30A                 SUITCASE, POT HANGER, CLOTHES AIRER, LAMP, ETC.    
 
     31                  PR SPORTS EXERCISE BIKE                            
 
     32                  GREEN PVC OUTDOOR TABLE                            
 
     33                  FOUR GREEN PVC OUTDOOR CHAIRS                      
 
     34                  TASMANIAN OAK FEDERATION SLAT BEDSTEAD            
 
     35                  BLACKWOOD SINGLE QUEEN ANNE STYLE BEDSTEAD        
 
     36                  PINE SINGLE BEDSTEAD                              
 
     36A                 WALNUT VENEER DOUBLE BEDSTEAD                      
 
     37                  COLONIAL STYLE DOUBLE BED HEAD                    
 
     38                  FLAT PACK KITCHEN BENCH TOP SET                    
 
     38A                 TIMBER VENEER BED HEAD WITH BED SIDE DRAWERS       
 
     39                  OLDFIELDS EASY LIFT 3M FIBREGLASS EXTENSION LADDER 
 
     40                  WOODEN 800MM STEP LADDER                           
 
 
                   * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2
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     41                  'M' TOOTH CROSS CUT SAW                            
 
     42                  BUILDER’S WHEEL BARROW                              
 
     43                  TERRA COTTA GARDEN URN                             
 
     44                  TERRA COTTA GARDEN URN                             
 
     45                  HOOVER MATIC TWIN TUB WASHING MACHINE              
 
     46                  WALNUT VENEER SIDEBOARD                            
 
     46A                 ‘DOGTAINERS’ DOG TRANSPORT BOX                       
 
     47                  ‘PETMATE’ DOG KENNEL                                 
 
     47A                 WHITE PAINTED CHEVAL MIRROR                        
 
     48                  VINYL TOP WOOD BOX                                 
 
     49                  PAIR OF ALUMINIUM FRAMED WARDOBE SLIDING DOORS AND 
                         FOLDING DOOR                                       
 
     50                  TWO BEACH UMBRELLAS                                
 
     51                  CHILD’S PVC TABLE AND FOUR CHAIRS                   
 
     52       *          STAINLESS STEEL COMMERCIAL KITCHEN BENCHTOPS       
                         APPROX 12M X 450MM                                 
 
     53       *          HONDA 8HP STATIONARY MOTOR AND MOUNT               
 
     54       *          STIHL MODEL 4308 POST HOLE BORER                   
 
     55                  PARTNER K650 DEMOLITION CONCRETE SAW               
 
     56                  WACKER MODEL BS60Y STICK VIBRATING PLATE           
 
     57                  THREE GARDEN PRUNING SAWS                          
 
     58                  FOUR CROW BARS                                     
 
     59                  ASSORTED GOLF CLUBS                                
 
     60                  LONG HANDLED SHOVEL AND HOE                        
 
     61                  BLOCKBUSTER, AXE AND SLEDGEHAMMER                  
 
     62                  TYRE LEVER AND PICK HEAD                           
 
     63                  TWO PITCH FORKS AND SCYTHE                         
 
     64                  BOX OF SUNDRY WOOD WORKING TOOLS AND FASTENERS     
 
     65       *          STIHL 036 CHAINSAW                                 
 
     66                  MAKITA BELT SANDER                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3
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     67                  MAKITA ORBITAL SANDER                             
 
     68                  AEG JIGSAW                                         
 
     69                  MAKITA ELECTRICAL PLANER                           
 
     70                  MAKITA PLUNGER ROUTER                              
 
     71                  MAKITA 235MM CIRCULAR SAW                          
 
     72                  TRITON POWER COOLED RESPIRATOR HOOD                
 
     73                  WOOD LATHE TAIL STOCK AND DRIVE                    
 
     74                  FOUR WOODWORKING PANEL HAND SAWS                   
 
     75                  STEEL TOOL BOX AND CONTENTS                        
 
     76                  BOX OF SUNDRY WOODWORKING ITEMS                    
 
     77                  CONCRETE TOOLS, SCREW JACK AND BILLY CAN           
 
     78                  WOLFCRAFT STEEL DRILL PRESS                        
 
     79                  TWO BOXES INCLUDING MITRE BOX, BOOT LAST, AND      
                         DRILL BITS ETC                                     
 
     80                  THREE BOXES OF WOOD FASTENERS, AND SANDING BELTS   
 
     81                  THREE BOXES OF WOOD FASTENERS, AND SANDING BELTS   
 
     82                  BOX OF ASSORTED PAINTS AND SOLVENTS                
 
     83                  ASSORTED HAND GARDEN TOOLS, RACK FORKS ETC.        
 
     84                  BLACK AND DECKER WORK MATE BENCH                   
 
     85                  TRITON MACH 3 WORK CENTRE                          
 
     86                  CHIU TING 6 INCH BUZZER AND STAND                            
 
     87                  GMC 318MM PLANER/THICKNESSER                       
 
     88       *          WACKER BS60Y STICKLEG VIBRATING COMPACTOR                       
 
     89       *          FLEXTOOL DRIVE MOTOR AND FOOT PUMP UNIT            
 
     90       *          ESAB POWER MIG MODEL LAW520W WELDER                     
 
     91       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER INCLUDING TRANSMATIC 3.2 WIRE     
                         FEEDER                                             
 
     92       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     93       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     94                  PAIR OF PIPE SASH PIPE CLAMPS                      
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4
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     95       *          FOUR WIRE ROPE SLINGS                              
 
     96       *          FIVE WIRE ROPE SLINGS                              
 
     97                  TWO TENDON AND A PANEL SAW                         
 
     98                  TWO HAND DRILL PRESS                               
 
     99                  TWO OIL SHARPENING STONES                          
 
     100                 ASSORTED FILES AND RASPS                           
 
     101                 COPING AND HACK SAWS                               
 
     102                 MULTI ANGLE ADJUSTABLE CORNER CLAMP                
 
     103                 STANLEY 4.5 INCH PLANE                              
 
     104                 THREE ADJUSTABLE GEE CLAMPS                        
 
     105                 TWO ADJUSTABLE GEE CLAMPS                          
 
     106      *          ESAB POWER MIG MODEL LAW520W WELDER                     
 
     107      *          ESAB POWER MIG MODEL LAW520W WELDER (SPARE PARTS ONLY)    
 
     108      *          CIG TRANSARC WELDER                                
 
     109      *          ESAB MODEL MEH44B WIRE FEEDER                      
 
     110      *          ESAB MODEL MEH44B WIRE FEEDER                      
 
     111      *          ESAB MODEL MEH44B WIRE FEEDER                      
 
     112      *          ESAB MODEL MEH44B WIRE FEEDER (PARTS ONLY)         
 
     113      *          CIG TRANSMATIC WIRE FEEDER                         
 
     114                 CEMB WHEEL BALANCING MACHINE                       
 
     115                 SET OF FOUR SUBARU ALLOY WHEELS WITH GOOD MICHELIN 
                         TYRES R15                                          
 
     116                 PALLET OF ASSORTED PART TINS OF PAINT              
 
     117                 OXYGEN / ACETYLENE BOTTLE TROLLEY                              
 
     118      *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     119      *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     120      *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     121      *          CIG TRANSMIG 500 WELDER WITH WIRE FEEDER           
 
     122      *          TEST KIT TROLLEY INCLUDING HYGROMETER, HYDROGEN    
                         ANALYLSER AND OXYGEN ANALYLSER ETC.                
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5
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     123      *          COMMERCIAL STAINLESS STEEL DEEP BOWL SINK UNIT     
 
     124                 GOLDSTEIN FOUR BURNER COMMERCIAL GRIDDLE PLATE     
 
     125                 GOLDSTEIN COMMERCIAL FOUR GAS HOB ,GRIDDLE PLATE,   
                         DEEP FRYER AND DOUBLE OVEN                        
 
     126                 STERLEC SALAMANDER                                 
 
     127                 RANGEMASTER SALAMANDER                             
 
     128      *          LADBRO SELBY LABORATORY OVEN                       
 
     129      *          APV COMMERCIAL TWO TIER BREAD OVEN AND PROOVER     
 
     130                 MASLEN COMMERCIAL GLASS FRONTED PIE DISPLAY        
                         CABINET                                            
 
     131                 FRONT COUNTER BAKERS HEATED DISPLAY CABINET 2400MM 
                         X 500MM                                            
 
     132                 FRONT COUNTER BAKERS HEATED DISPLAY CABINET 3000MM 
                         X 500MM                                            
 
     133                 STAINLESS STEEL REFRIGERATED SANDWICH BAR WITH     
                         TEFLON CUTTING BOARD 1800MM X 800MM                
 
     134                 STAINLESS STEEL WASHTEC MODEL M2 PUSH THROUGH      
                         DISHWASHER                                         
 
     135      *          STAINLESS STEEL COMMERCIAL GLASS WASHER            
 
     136                 REFRIGERATED STAINLESS STEEL DOME FRONT CAKE       
                         DISPLAY FRIDGE 2500MM X 800MM                      
 
     137                 FRONT COUNTER BAKERS HEATED DISPLAY CABINET 2400MM 
                         X 500MM                                            
 
     138                 FRONT COUNTER BAKERS HEATED DISPLAY CABINET 1800MM 
                         X 500MM                                            
 
     139                 COMMERCIAL STAINLESS STEEL KITCHEN DOUBLE SIDED    
                          BAY MARIE AND PREP BENCH                          
 
     140      *          DRY BAKERS DISPLAY CABINET 1400MM X 600MM          
 
     141      *          CHROME WIRE MESH DISPLAY STAND                     
 
     142      *          CHROME WIRE MESH DISPLAY STAND                     
 
     143      *          TECFRIGO MODEL INNOVA 1000 REFRIGERATED CAKE        
                         DISPLAY CABINET WITH ROTATING CAROUSEL  1350MM X   
                         700MM X 800MM                                      
 
     144                 TECFRIGO MODEL INNOVA 1400 REFRIGERATED CAKE        
                         DISPLAY CABINET WITH ROTATING CAROUSEL  2000MM X   
                         700MM X 800MM                                      
 
                   * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6
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     145                 BAKERS DRY DISPLAY CABINET 1200MM X 600MM          
 
     146      *          STAINLESS STEEL CUTLERY EIGHT BAY HOLDER           
 
     146A                LARGE QUANTITY OF COMMERCIAL CAFETERIA (STEELLITE PATTERN) 
                         CROCKERY                                           
 
     147                 COMMERCIAL STAINLESS STEEL HOBART MIXER AND        
                         GRINDER                                            
 
     148      *          CONFOIL REFRIGERATED CAKE DISPLAY FRIDGE 1800MM X  
                         600MM                                              
 
     149                 ELECTRA-BAKE THREE DRAWER PIE WARMER               
 
     150      *          EUROQUIP MODEL EFC25 25LITRE BENCHTOP SPIRAL DOUGH 
                         MIXER                                              
 
     151      *          ANVIL MODEL PAIE STAINLESS STEEL COMMERCIAL CHEESE 
                         GRATER                                             
 
     152                 BREWMASTER COFFEE PERCULATOR MACHINE               
 
     153                 ACRYLIC NEW BATHROOM VANITY TOP 1200MM X 500MM     
 
     154                 ACRYLIC NEW BATHROOM VANITY TOP 1200MM X 500MM     
 
     155                 NEW TYTANE MODEL TY109 BATHROOM VANITY             
 
     156                 NEW TYTANE MODEL TY109 BATHROOM VANITY             
 
     157                 NEW TYTANE MODEL TY109 BATHROOM VANITY             
 
     158                 NEW TYTANE MODEL TY109 BATHROOM VANITY             
 
     159                 BO-EMA COFFEE MACHINE                              
 
     160                 BLUE SEAL TWO BAY BENCH TOP DEEP FRYER             
 
     160A                TIMBER TRESTLE TOP AND LEGS                        
 
     161      *          VIZU ROTATING SAUSAGE GRILL PLATE                  
 
     162                 PHILLIPS FRIDGE/FREEZER                            
 
     163      *          STAINLESS STEEL MODEL 'D' GLASS WASHER             
 
     164                 NORRIS STAINLESS STEEL GLASS WASHER                
 
     165                 FOUR BURNER GAS STAINLESS STEEL GRIDDLE PLATE AND  
                         STAND                                              
 
     166      *          WESTINGHOUSE MICROWAVE OVEN                        
 
     167      *          PALUX STAINLESS STEEL COMMERCIAL DISHWASHER        
 
     168                 REFRIGERATED OPEN FRONT DISPLAY CASE 1800 X 700MM  
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7
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     169      *          NEAR NEW ANVIL STAINLESS STEEL COMMERCIAL PREPARATION       
                         BENCH WITH REFRIGERATED FOUR DOOR UNDER CABINET    
                         AND CROSS FLOW REFRIGERATED BAY MARIE (PIZZA       
                         PREPARATION CABINET)                      
 
     170      *          NEAR NEW COOKON MODEL HXR-1 CONVEYOR PIZZA OVEN LP GAS AND  
                         CASTOR MOUNTED                          
 
     171                 BLACK POWDER COATED 4000MM X 700MM MENU DISPLAY    
                         BOARD                                              
 
     172                 FRIGIDAIRE MODEL 340D FRIDGE/FREEZER               
 
     173                 PALSONIC 34CM TELEVISION AND PHILLIPS VCR          
 
     174                 TWO GLASS DOOR TV CABINET                          
 
     175                 PYE MINI STEREO MUSIC SYSTEM MODEL KM1000                 
 
     176                 TWO GLASS DOOR TV CABINET                          
 
     177                 TABLE LAMP                                         
 
     178                 PINE TWO DOOR CHINA DISPLAY CABINET                
 
     179                 PHILLIPS 68CM COLOUR TV CABINET, AND DIGITAL TOP   
                         BOX                                                
 
     180                 TIMBER VENEER FOUR DRAWER BEDSIDE CHEST            
 
     181                 TABLE LAMP                                         
 
     182                 THREE DRAWER TIMBER VENEER BEDSIDE CABINET         
 
     183                 CANE AND GLASS TOP OCCASSIONAL TABLE                
 
     184                 TABLE LAMP                                         
 
     185                 HUON PINE SCULPTURED COFFEE TABLE (NATURAL EDGE)   
 
     186                 TWO WHITE POOFAH                                   
 
     187                 TOWEL RACK, CUSHIONS, STOOL, ETC.                  
 
     188                 RETRO ASHTRAY TABLE                                
 
     189                 WIRE FRAMED BATHROOM CHAIR                         
 
     190                 TWO VINYL TOP STOOLS                               
 
     191                 WHITE AND BRASS COAT STAND                         
 
     192                 TIMBER STANDARD LAMP AND SHADE                     
 
     193                 VULCAN QUASAR CONVECTION HEATER                    
 
     193A                PENTAGON OIL COLUMN HEATER                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8
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     194                 HOOVER UPRIGHT VACUUM CLEANER                      
 
     195                 TIMBER VENEER WALL DISPLAY UNIT                    
 
     195A                THREE FRAMED PICTURES                              
 
     195B                STAINLESS STEEL SINK AND TAPS                      
 
     196                 TIMBER VENEER WALL DISPLAY UNIT                    
 
     196A                ORNATE GILT FRAMED PICTURE                         
 
     196B                TIMBER FRAMED PICTURE                              
 
     196C                TIMBER FRAMED PRINT                                
 
     196D                TIMBER FRAMED PRINT                                
 
     197                 BERBER RECLINING LOUNGE CHAIR                      
 
     198                 HOOVER PREMIER 510 WASHING MACHINE                 
 
     199                 THREE PIECE CANE SUN ROOM SUITE                    
 
     200                 SIMPSON TUMBLE CLOTHES DRYER                       
 
     201                 NEW RINNAI LP GAS HEATER MODEL REH-301 FTC-1G      
 
     201A                NATURAL BIRDSEYE MYRTLE OCCASIONAL TABLE           
 
     202                 GLASS TOP CHROME BASE BREAKFAST TABLE              
 
     203                 PAIR OF BROWN VINYL ART DECO LOUNGE CHAIRS         
 
     204                 6M X 2.5M TARP                                     
 
     205                 6M X 2.5M TARP                                     
 
     206                 6M X 2.5M TARP                                     
 
     207                 6M X 2.5M TARP                                     
 
     208                 7M X 6.5M TARP                                     
 
     209                 BAG OF TRUCK DOG CHAIN TITCHES                     
 
     210                 BOX OF DRAG CHAINS                                 
 
     211                 BASKET OF ELECTRIC KITCHEN SUNDRIES                
 
     212                 BOX OF CHAINS ROPES AND HYDRAULIC JACK             
 
     213                 SET OF ENCYCLOPEDIA BRITTANICA BOOKS               
 
     214                 SOLO 640 CHAINSAW                                  
 
     215                 BAG OF POTTING MIX AND CEMENT                      
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9
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     216                 LARGE QUANTITY VHS VIDEOS                          
 
     217                 REMINGTON FOOT SPA                                 
 
     218                 BOX OF ASSORTED BOLTS, NAILS, SCREWS, ETC.         
 
     219                 BOX OF HAND TOOLS, FIRE EXTINGUISHER ETC.          
 
     220                 NINE NEW MENS DRESS SHIRTS                         
 
     221                 SEVEN NEW MENS DRESS SHIRTS                        
 
     222                 FIVE NEW MENS DRESS SHIRTS                         
 
     223                 FIVE NEW MENS DRESS SHIRTS                         
 
     224                 SEVEN NEW MENS DRESS SHIRTS                        
 
     225                 SEVEN NEW MENS DRESS SHIRTS                        
 
     226                 FIVE NEW MENS DRESS SHIRTS                         
 
     227                 GREEN TARP                                         
 
     228                 TWO FOLDING CAMPING CHAIRS                         
 
     229                 TWO BIKE HELMETS AND RUBBER MAT                    
 
     230                 NINE NEW MENS POLO SHIRTS                          
 
     231                 ELEVEN NEW MENS POLO SHIRTS                        
 
     232                 ELEVEN NEW MENS POLO SHIRTS                        
 
     233                 FIVE NEW MENS POLO SHIRTS                          
 
     234                 SIX NEW MENS POLO SHIRTS                           
 
     235                 SIX NEW MENS POLO SHIRTS                           
 
     235A                SEVEN NEW MENS POLO SHIRTS                         
 
     236                 QUANTITY OF CANE BASKETS AND TRAYS                 
 
     237                 TWO BOXES OF KITCHEN PLASTIC WARE                  
 
     238                 AIR PUMP                                           
 
     239                 THREE CAMP CHAIRS AND CAMP WARDROBE                
 
     240                 BASKET OF TIE DOWNS, PAINT BRUSHES, BOLTS, ETC.     
 
     241                 BOX OF CROCKERY, METALWARE, GLASSWARE, ETC.        
 
     242                 BOX KITCHEN SUNDRIES                                
 
     243                 BOX KITCHEN SUNDRIES                                
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10
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     244                 BOX OF ASSORTED KITCHEN POTS AND PANS ETC.         
 
     245                 BOX OF ASSORTED KITCHEN POTS AND PANS ETC.         
 
     246                 BOX OF ASSORTED KITCHEN POTS AND PANS ETC.         
 
     246A                PHILLIPS AUDIO SOUND SYSTEM (CONDITION UNKNOWN)    
 
     247                 BOX OF PAPERBACK NOVELS                            
 
     248                 BOX OF PAPERBACK NOVELS                            
 
     249                 BOX OF KITCHEN CROCKERY                            
 
     250                 BOX OF KITCHEN CROCKERY                            
 
     251                 BOX OF KITCHEN GLASSWARE                           
 
     252                 BOX OF KITCHEN UTENSILS                            
 
     253                 ASSORTED BOARD GAMES                               
 
     254                 BOX OF BOOKS                                       
 
     255                 TONKA TOY TRUCK AND ASSORTED TOYS                               
 
     256                 BOX OF ASSORTED TOYS                               
 
     257                 BOX OF ASSORTED HAND TOOLS, ROPE ETC.                   
 
     258                 GARDEN POTS AND BRASS AMMUNITION SHELLS            
 
     259                 THREE OIL BOTTLES AND TWO GARDEN POTS              
 
     260                 BOX OF HAND TOOLS                                  
 
     260A                BOX OF ASSORTED HOUSEHOLD ORNAMENTS                
 
     260B                BOX OF KITCHEN SUNDRYS                             
 
     261                 MOVIE SCREEN AND STAND                             
 
     261A     *          FOUR ALUMINIUM CAFE CHAIRS                         
 
     261B     *          FOUR ALUMINIUM CAFE CHAIRS                         
 
     261C     *          FOUR ALUMINIUM CAFE CHAIRS                         
 
     261D     *          FOUR ALUMINIUM CAFE CHAIRS                         
 
     261E     *          TWO ALUMINIUM CAFE CHAIRS                          
 
     261F     *          SET OF SEVEN TUBULAR DINING CHAIRS                 
 
     261G     *          CHROME FRAMED WHITE TOP CAFE TABLE 850MM X 1500MM  
 
     261H     *          CHROME FRAMED WHITE TOP CAFE TABLE 850MM X 900MM   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11
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     261I     *          CHROME FRAMED WHITE TOP CAFE TABLE 850MM X 900MM   
 
     261J     *          CHROME FRAMED WHITE TOP CAFE TABLE 850MM X 900MM   
 
     262                 WIRE BIRD CAGE                                     
 
     263                 SONY SURROUND SOUND AUDIO SYSTEM                   
 
     264                 BIRDSEYE HUON PINE SCULPTURE                       
 
     265                 GLASS FISH AQUARIUM                                
 
     266                 TOASTER, LAMP AND PICTURE                          
 
     267                 GILT FRAMED MIRROR AND GUM BURL                    
 
     268                 THREE NATIVE ARTIFACTS                             
 
     269                 BLACK AND DECKER MICROWAVE OVEN                    
 
     270                 SHINKO MODEL EA30 ACOUSTIC GUITAR AMPLIFIER        
 
     271                 MITSUBISHI THREE HEAD VIDEO CASSETTE RECORDER      
 
     272                 SHARP 34CM TELEVISION                              
 
     273                 SHARP MICROWAVE OVEN                               
 
     275                 BOX OF ASSORTED BOOKS                              
 
     276                 WOOLEN DECORATIVE FLOOR MAT                        
 
     277                 ANTIQUE VICTORIAN MAHOGANY HALL STAND              
 
     278                 SOLID BLACKWOOD MODERN FOUR DRAWER FOUR DOOR SIDEBOARD          
 
     279                 TIMBER COFFEE TABLE                                
 
     280                 SEVEN PIECE COLONIAL STYLE TIMBER DINING SUITE    
 
     281                 ANTIQUE VICTORIAN MAHOGANY TWO DRAWER LIBRARY      
                         TABLE                                              
 
     281A                FIVE ANTIQUE AMERICAN SPINDLE BACK RATTAN CANE     
                         SEAT COTTAGE CHAIRS                                
 
     282                 ANTIQUE BREAKFAST TABLE WITH CENTRE PEDESTAL, TRIFORM BASE     
 
     283                 ANTIQUE EDWARDIAN FOLDING ROCKING CHAIR            
 
     284                 TASMANIAN OAK OCCASIONAL TABLE                     
 
     285                 PAIR OF ANTIQUE VICTORIAN MAHOGANY SHIELD HALL     
                         CHAIRS                                             
 
     286                 LARGE POTTERY DECORATIVE URN                       
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12
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     287                 LARGE CARVED CAMPHORWOOD MARRIAGE CHEST            
 
     288                 LIMED BEECH TIMBER VENEER OFFICE DESK                     
 
     291                 BRASS BULLOCK WAGON FIRE SCREEN, WOOD BOX SET   
                         AND SPARK SCREEN                                   
 
     292                 WESTMINSTER CHIME MANTLE CLOCK                     
 
     293                 TASMANIAN OAK LEAD LIGHT KITCHEN CABINET C1930 
 
     294                 TASMANIAN OAK GENTS ROBE WITH UNDER DRAW AND       
                         MIRROR                                             
 
     295                 BLONDE WOOD COMBINATION ROBE                       
 
     296                 BLONDE WOOD COMBINATION ROBE                       
 
     297                 DOUBLE TASMANIAN OAK WARDROBE                      
 
     298                 TASMANIAN OAK LOW BOY ROBE                         
 
     299                 TASMANIAN OAK BEDSIDE CABINET                      
 
     300                 TASMANIAN OAK MIRROR BACKED DRESSING TABLE         
 
     301                 TIMBER VENEER STUDENTS COMPUTER DESK               
 
     302                 LAMINEX TOP EXTENSION DINING TABLE                 
 
     303                 NEST OF THREE TIMBER VENEER OCCASIONAL TABLES      
 
     304                 TIMBER INLAID MAGAZINE OCCASIONAL TABLE           
 
     305                 FOUR DRAWER TIMBER VENEER CHEST                    
 
     305A                BRASS FIRE IRON SET                                
 
     306                 PAIR OF CANE SUN ROOM LOUNGE CHAIRS                
 
     307                 GLASS TOP AND IRON FRAME BEDSIDE TABLE             
 
     308                 GLASS TOP IRON FRAME COFFEE TABLE                  
 
     309                 COOGANS MARBLE TOP WASH STAND WITH TILE BACK       
 
     310                 IMAGE FURNITURE BLUE MODULAR CORNER FIVE SEATER    
                         LOUNGE SUITE AND CUSHIONS                          
 
     311                 COOGANS TASMANIAN OAK MIRRORED BACK DUCHESS        
 
     312                 OLD MARBLE TOP G.P. MILSOM LAUNCESTON BOTTLE             
 
     313                 OLD T. DAVIES BURNIE BOTTLE                         
 
     314                 HORSHOE FIRE IRON SET                              
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13
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     315                 CAMPHORWOOD CARVED MARRIAGE CHEST                 
 
     316                 BLACKWOOD VENEER ENTERTAINMENT CABINET             
 
     317                 SET OF CHILDRENS ENCYLCLOPEDIAS WITH WOODEN STAND  
 
     318                 SOLID BLACKWOOD AUDIO ENTERTAINMENT CABINET        
 
     319                 SONY 68CM COLOUR TELEVISION AND STAND              
 
     320                 CHILDS COLLAPSIBLE COT                             
 
     320A                WOODEN CAT ORNAMENT                                
 
     321                 TIMBER VENEER WALL UNIT                            
 
     322                 TIMBER VENEER WALL UNIT                            
 
     323                 PINE TWO DRAWER KITCHEN HUTCH DRESSER              
 
     324                 SET OF FOUR CREAM FABRIC AND IRON FRAME DINING     
                         CHAIRS                                             
 
     325                 OLD SINGER SEWING MACHINE AND CABINET                  
 
     326                 KRIESLER MODEL 11104 STEREO CABINET                
 
     327                 KAURI PINE OVAL OCCASIONAL TABLE                   
 
     328                 ENCYCLOPEDIA BRITANNICA SET AND BOOKCASE           
 
     329                 NINE PIECE DINING SUITE INCLUDING SQUARE DINING    
                         TABLE AND EIGHT BLUE FABRIC COVERED CHAIRS         
 
     329A                MOON PHASE DIAL REGULATOR WALL CLOCK CHAIN DRIVES AND 
                         BRASS WEIGHTS                                      
 
     330                 THREE PIECE AUTUMN TONE DESIGN LOUNGE SUITE        
 
     331                 ANTIQUE EDWARDIAN MIRRORED CARVED OVER MANTLE             
 
     332                 LATE VICTORIAN BLACKWOOD THREE DRAWER THREE DOOR   
                         CARVED ANTIQUE SIDEBOARD                           
 
     333                 CANE ROOM DIVIDER                                  
 
     334                 TWO PINE OLD FIREPLACE MANTLE SURROUNDS            
 
     C1                  WEDGWOOD VASE                                      
 
     C2                  HAND PAINTED URN 8" A/F                            
 
     C3                  FLORAL TABLE CENTRE PIECE                          
 
     C4                  ROYAL DOULTON LIDDED TUREEN                        
 
     C5                  MEAKINS MEAT PLATTER                               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     C6                  WEDGWOOD GRAVY BOAT AND SAUCER                      
 
     C7                  WEDGWOOD LIDDED TUREEN                             
 
     C8                  WEDGWOOD CREAMER AND SUGAR BOWL                    
 
     C9                  COALPORT VASE ON FEET                              
 
     C10                 ORRIFERS GLASS DECANTER                            
 
     C11                 BRITTANIA METAL SAMOVAR                            
 
     C12                 SILVER PLATE SUGAR BOWL                            
 
     C13                 SILVER PLATE SALT AND PEPPER                       
 
     C14                 SILVER PLATE THREE PIECE TEA SERVICE               
 
     C15                 EDWARD VIII CORONATION PLATE                       
 
     C16                 LARGE VICTORIAN MANTLE VASE                        
 
     C17                 CARNIVAL GLASS BOWL                                
 
     C18                 CARNIVAL GLASS PURPLE BOWL                         
 
     C19                 ROYAL DOULTON PICTURE PLATE                        
 
     C20                 ROYAL DOULTON SHAKESPEARE DISH                     
 
     C21                 ROYAL DOULTON CHARACTER CUP AND SAUCER             
 
     C22                 EMPIRE FLORAL DISH                                 
 
     C23                 EARLY TOBY JUG A/F                                 
 
     C24                 PAIR OF CRYSTAL VASES                              
 
     C25                 VICTORIAN RUBY GLASS SUGAR BOWL                    
 
     C26                 HANLEY DISH                                        
 
     C27                 ANTIQUE SALAD BOWL AND SERVERS                     
 
     C28                 OMAR KHAYAM DESERT JUG                             
 
     C29                 ENGLISH VICTORIAN TERRA COTTA TEAPOT               
 
     C30                 CARNVIAL SUGAR BOWL                                
 
     C31                 EDWARDIAN RUBY LEAF TUMBLER                        
 
     C32                 EDWARDIAN RUBY VASE                                
 
     C33                 ORIGINAL VICTORIAN MARY GREGORY VINEGAR BOTTLE     
 
     C34                 EDWARDIAN ORIGINAL RUBY GLASS JUG                  
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    15



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     C35                 ORIGINAL MARY GREGORY VASE                         
 
     C36                 UNUSUAL PINK MARY GREGORY VASE                     
 
     C37                 EDWARDIAN TULIP GLASS VASE                         
 
     C38                 1937 CORONATION MUG                                
 
     C39                 KING GEORGE V RIBBON DISH                          
 
     C40                 QUEEN MARY RIBBON PLATE                            
 
     C41                 ROYAL DOULTON DECO PLATE 1929                      
 
     C42                 SET OF FOUR WEDGWOOD JASPER 'FOUR SEASONS' VASES   
 
     C43                 WEDGWOOD JASPER DISH                               
 
     C44                 WEDGWOOD JASPER PISCES DISH                        
 
     C45                 CLASSICAL DEEP BLUE JASPER WEDGWOOD LIDDED BOX     
 
     C46                 DOULTON/BESWICK CHRISTMAS PLATE                    
 
     C47                 DOULTON CAP AND CUTTLE PLATE                       
 
     C48                 SMALL ROYAL DOULTON 'LAWYER' CHARACTER JUG         
 
     C49                 MEDIUM ROYAL DOULTON 'INDIAN' CHARACTER JUG        
 
     C50                 ROYAL DOULTON 'DON QUIXOTE' CHARACTER JUG          
 
     C51                 ROYAL DOUTON 'JOHN BARLEY CORN' CHARACTER JUG      
 
     C52                 ROYAL WINTON FLORAL SALT AND PEPPER                
 
     C53                 ROYAL WINTON 'SOMERSET' BOWL                       
 
     C54                 GOEBEL FIGURE GROUP                                
 
     C55                 SINGED MOORCROFT LIMITED EDITION JARDINIER         
 
     C56                 ROYAL DOULTON FLAMBE` RABBIT - LYING                      
 
     C57                 ROYAL DOULTON FLAMBE` FOX - LYING                         
 
     C58                 ROYAL DOULTON FLAMBE` LARGE GOOSE                         
 
     C59                 OLD COMPOSITION DOLL                               
 
     C60                 PEDIGREE COLOURED DOLL                             
 
     C61                 ANTIQUE WIND-UP MONKEY                             
 
     C62                 ANTIQUE GLASS PIN FIRE REVOLVER LOLLY JAR          
 
     C63                 EDWARDIAN CARRIAGE CLOCK                           
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    16



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     C64                 ANTIQUE BRASS CARRIAGE CLOCK - WORKING CONDITION   
 
     C65                 EDWARDIAN WOODEN TRAVELLING BOX                    
 
     C66                 AUSTRALIAN VIETNAM BAYONET                         
 
     C67                 WWI AUSTRALIAN OFFICERS TELESCOPE BY 'HUGHES       
                         LONDON'                                            
 
     C68                 WWI PRINCESS MARY TOBACCO TIN                      
 
     C69                 BOER WAR QUEEN VICTORIA CHOCOLATE TIN              
 
     C70                 GERMAN WWI MEDAL GROUP INCLUDING IRON CROSS        
 
     C71                 OIL ON CANVAS OF LAKE AND MOUNTAIN SCENE           
 
     C72                 QUARTZ WALL CLOCK                                         
 
     C73                 1966 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C74                 1969 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C75                 1971 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C76                 1972 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C77                 1973 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C78                 1974 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C79                 1977 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C80                 1980 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET IN PLASTIC WALLET 
 
     C81                 1990 AUSTRALIAN MINT COIN SET                           
 
     C82                 1969 PROOF COIN SET                                     
 
     C83                 1970 PROOF COIN SET                                     
 
     C84                 1974 PROOF COIN SET                                     
 
     C85                 1994 PROOF COIN SET                                     
 
     C86                 1987 $10 UNCIRCULATED AUSTRALIAN COIN              
 
     C87                 1988 $5 PROOF COIN                                 
 
     C88                 1989 $10 PIEDFORT COIN                             
 
     C89                 1988 MASTERPIECE IN SILVER SET                     
 
     C90                 1989 MASTERPIECE IN SILVER SET                     
 
     C91                 1989 1/2 oz PLATINUM KOALA - NUMBERED PACK         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    17



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     C93                 MATCHED SERIAL $5 AND $10 NOTES 1994 - LOW NUMBER  
 
     C94                 $20 NOTE FOLDER                                    
 
     C95                 CHURCHILL CENTENNIAL TRUST SET MEDALS              
 
     C96                 COOMBS/WILSON TEN SHILLING STAR NOTE               
 
     C97                 RIDDLE/HEATHERSHAW 1927 ONE POUND NOTE             
 
     C98                 TWO 1988 FIVE DOLLAR COINS                         
 
     C99                 STERLING SILVER CARD CASE                          
 
     C100                EDWARD VII CORONATION VESTA CASE                    
 
     C101                COMBINATION VESTA AND SOVEREIGN CASE               
 
     C102                PAIR OF COMPOSTION ORIENTAL DOLLS                  
 
     C103                STERLING SILVER PRESENTATION LOCKET                
 
     C104                ANTIQUE STERLING SILVER HORSESHOE BROOCH           
 
     C105                9CT KEY BROOCH                                     
 
     C106                LARGE 9ct GOLD BROOCH                              
 
     C107                NEPHRITE AND SEED PEARL BAR BROOCH                 
 
     C108                9CT SAPPHIRE BAR BROOCH                            
 
     C109                18CT DIAMOND SOLITAIRE RING                        
 
     C110                18CT THREE DIAMOND RING                            
 
     C111                9CT ANTIQUE SWORD BROOCH                           
 
     C112                18CT OPAL RING                                     
 
     C113                ANTIQUE PLATINUM MOUNTED .66CT SOLITAIRE DIAMOND   
 
     C114                THREE 1920'S ART DECO LONG LARGE COLOURED GLASS HAT PINS 
                                                                   
     C115                THREE 1920'S ART DECO LONG LARGE COLOURED GLASS HAT PINS 
 
     C116                THREE 1920'S ART DECO LONG LARGE COLOURED GLASS HAT PINS 
                          
     C117                1920'S ART DECO HUGE RED GLASS HAT PIN             
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